

## **Пресс-релиз для размещения в СМИ**

### **«В Норильске осужден житель Свердловской области за применение насилия в отношении представителя власти»**

Норильский городской суд Красноярского края с участием государственного обвинителя Норильской транспортной прокуратуры вынес приговор в отношении жителя Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьей 318 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Судом установлено, что в сентябре 2022 года пассажир рейса «Норильск-Новосибирск», находясь в состоянии алкогольного опьянения в помещении аэропорта «Норильск» применил насилие к сотруднику транспортной полиции, который пресекал его противоправные действия.

В ходе судебного заседания подсудимый вину признал в полном объеме. Приговором суда виновному лицу назначено наказание в виде штрафа.

Норильская транспортная прокуратура